



КОММУНИСТЫ ЗАУРАЛЬЯ

на выборах Президента РФ

Информационный бюллетень Курганского областного отделения КПРФ



Спасём Россию!

ВЛАСТЬ

И СОБСТВЕННОСТЬ – НАРОДУ!

Свою деятельность во главе государства я обязуюсь подчинить утверждению народовластия. Будет обеспечено реальное равенство народов России в области государственного управления и в распоряжении народной собственности.

Под моим руководством Правительство народного доверия поведет новый курс. В соответствии с новой формулой «ТРИ плюс СЕМЬ плюс Пять». Он будет включать: **ТРИ направления новой внешней политики; СЕМЬ направлений новой экономической политики; ПЯТЬ социальных приоритетов.**

Национализация даст необходимые средства на модернизацию и повышение зарплат, пенсий, субсидий. При этом ни в коем случае речь не идет о квартирах, домах, дачах, огородах, приусадебных участках. Это все личная собственность граждан.

Став Президентом, я максимально упрощу все процедуры оформления личного имущества в собственность. Никто не будет спрашивать с граждан никаких справок и тягать по разным инстанциям.

Будут приняты **земельный, лесной и водный кодексы, закон о недрах**. Они закрепят общенародную собственность на природные богатства, что даст государству огромные финансовые ресурсы.

Мы введем **прогрессивную шкалу** подоходного налога, пополнив бюджет на два триллиона рублей ежегодно. Но вы не будете уплачивать данный налог, если ваш доход окажется меньше 12 тысяч рублей на одного члена семьи.

В период с 2013 по 2016 год государственные инвестиции в развитие промышленности увеличатся не менее чем на 20 триллионов рублей. Индустриализацию мы проведем на основе передовых достижений научно-технического прогресса.

Мы примем новый **Трудовой кодекс** и защитим права наемных работников. В течение года пересмотрим все антинародные законы. В числе первых отменим ФЗ №83 о коммерциализации социальной сферы. Будет закреплен специальный статус «детей войны». К концу 2013 года средний размер

пенсии в России вырастет в 2 раза, минимальный – в 3 раза.

Новый **Жилищный кодекс** вернет инфраструктуру и объекты коммунального хозяйства в собственность государства. Управляющие компании станут государственными или муниципальными. Власть будет отвечать перед вами за ремонт коммуникаций, кровель, подвалов и подъездов многоквартирных домов. Ваша плата за жилье и коммунальные услуги не будет превышать 10% от дохода семьи.

Семьи с низкими доходами получают **жилье бесплатно**. Остальные могут приобретать его в кредит по ставке не более 5% годовых. Заработает масштабная программа переселения из ветхого и аварийного жилого фонда.

Мы восстановим **продовольственную безопасность** страны. Ассигнования на развитие сельского хозяйства составят от 10 до 15% расходной части федерального бюджета. На селе будут восстановлены учреждения культуры, школы, детские сады, больницы и поликлиники.

Мы вернем народу величайшее завоевание Советской власти – **всеобщее бесплатное образование**. Государственные расходы на него вырастут с 4 до 8-10% от ВВП. Труд преподавателя и учителя станет достойно оплачиваться, а его престиж – укрепляться.

Вы сможете получать **качественное медицинское обслуживание бесплатно**. Не позднее 2014 года средняя зарплата в здравоохранении превысит среднюю по стране. Единовременное пособие на новорожденного с 1 января 2013 года составит 50 тысяч рублей. Ежемесячное пособие на ребенка станет соответствовать его реальному прожиточному минимуму.

Мои обязательства перед вами – это сгусток идей, подробно развернутых в предвыборной Программе КПРФ и рассчитанных на длительную перспективу.

Я убежден: народное большинство обязано победить и установить свою справедливую власть.

Геннадий ЗЮГАНОВ

4 МАРТА ВЫБИРАЕМ НАРОДНОГО ПРЕЗИДЕНТА!

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ЗЮГАНОВА ПЕРЕД ГРАЖДАНАМИ РОССИИ

Соотечественники! К вам обращаюсь я в трудный для Родины час. За последние 20 лет Россия понесла огромные потери. Страна вымирает. Нет в ней уголка без погибших деревень. Нет города без загубленных предприятий. Уровень жизни большинства граждан падает. Научно-техническое отставание приобретает угрожающий характер. Упущены уникальные возможности. Нам предстоит начать ускоренное восхождение или отказаться на самом дне. Время требует немедленных перемен.

РАДИ СПАСЕНИЯ СТРАНЫ!

По всему миру капитализм настойчиво воспроизводит вопиющую бедность, конфликты и войны, культурную деградацию и экологические проблемы. Его обанкротившаяся система вновь ввергла мир в острейший кризис, жертвой которой стала и наша страна.

Осознавая всю тяжесть существующих проблем, я, Геннадий Зюганов, готов взять на себя ответственность за судьбу России.

При избрании Президентом я гарантирую формирование Правительства народного доверия из профессионалов-патриотов. Оно будет создано на коалиционной основе с включением представителей разных партий и беспартийных. Новый глава Правительства станет заниматься не политической пропагандой, а организацией хозяйственной жизни страны.

Работа всей исполнительной власти будет подчинена преодолению пяти главных угроз, нависшей над Россией:

- колоссального социального неравенства;
- демографической катастрофы;
- развала экономики, посаженной на сырьевую иглу;
- утраты обороноспособности;
- духовно-нравственной деградации.

Находясь во главе государства, наша команда обеспечит:

- национальную безопасность страны и личную – для граждан;
- переход от экономического упадка к ускоренному развитию;
- преодоление бедности и деградации общества;
- укрепление дружбы народов России;
- законность, правопорядок и соблюдение прав человека.

Все преобразования мы проведем для народа и вместе с народом.

КАНДИДАТОВ МНОГО,

Несколько причин голосовать «ЗА» Г. А. Зюганова и «ПРОТИВ» В. В. Путина на выборах Президента России 4 марта 2012 года

Две биографии

Геннадий Андреевич Зюганов из семьи учителей, общий стаж в этой профессии семьи — более 300 лет. Отец — фронтовик, инвалид Великой Отечественной войны. В 17 лет, в год полета Юрия Гагарина в космос, **Г. А. Зюганов** начал трудовую биографию в родной школе в качестве учителя сразу по трем предметам.

Срочную службу проходил в Западной Германии в группе войск в батальоне специальной разведки.

В 1966 году стал коммунистом.

После службы в армии учился в пединституте. Возглавлял объединенный профком вуза. Затем — комсомольская и партийная работа, сначала — в Орле, а затем — в Москве.

Работа в Москве практически совпала с началом перестройки. **Г. А. Зюганов** был в числе первых, кто дал «перестройщикам» бой. Открытое письмо «Архитектор у развалин», адресованное их идеологу А. Н. Яковлеву, было опубликовано в газете «Советская Россия» и вызвало бурную реакцию в обществе.

В начале 1991 года секретарь ЦК компартии РСФСР **Г. А. Зюганов** становится одним из инициаторов объединения патриотических сил страны. Вместе с группой патриотов: политиков, писателей, деятелей культуры, военачальников, руководителей промышленного и сельскохозяйственного производства он обращается со «Словом к народу», в котором призывает сплотиться, чтобы остановить цепную реакцию губительного распада Советского государства.

После запрета КПСС **Г. А. Зюганов** возглавил борьбу за восстановление коммунистической партии в России. В результате Конституционный суд вынес решение о правомерности деятельности партии коммунистов на территории России. В феврале 1993 года состоялся первый съезд восстановленной партии коммунистов, и с этого времени **Г. А. Зюганов** — Председатель ЦК КПРФ.

Владимир Владимирович Путин родился в семье рабочих. Отец — участник Великой Отечественной войны. Благодаря советской власти **В. В. Путин** получил высшее образование, был принят на работу в органы госбезопасности, в которых служил 15 лет. Как офицер КГБ работал в 1985-1990 годах в Дрездене в должности директора Дома дружбы народов СССР — ГДР. Дослужился до подполковника.

По какой причине был уволен из КГБ и выбыл из Германии — точно неизвестно. Но вскоре оказался в северной столице и стал «правой рукой» А. А. Собчака — одного из разрушителей СССР. Курировал вопросы внешнеэкономической деятельности. Возглавлял избирательный штаб А. А. Собчака, когда тот баллотировался на пост мэра Санкт-Петербурга. Но выборы были проиграны, и в августе 1996 года **В. В. Путин** был приглашен на работу в Москву. За три года сделал головокружительную карьеру: с июля 1998 года — директор ФСБ, с марта 1999 года — секретарь Совета Безопасности России, а с августа 1999 года — председатель Правительства РФ. Был замечен Б. Н. Ельциным, назван его «преемником» и продолжателем. Стал гарантом неприкосновенности его и его семьи.

Выдвижение **В. В. Путина** на пост премьер-министра в 1999 году, а затем и на пост Президента России в 2000 году сопровождалось трагическими событиями: взрывами жилых домов в Москве, Волгодонске и Рязани, террористическими актами на Кавказе. За время его президентства произошло 10 крупнейших катастроф и террористических актов (в том числе «Норд-Ост», Беслан).

В течение восьми лет (двух конституционных сроков подряд) он был Президентом России, а с 2008 года — стал премьер-министром страны.

Зачем идут во власть?

Г. А. Зюганов идет во власть, чтобы вытащить Россию из глубокой ямы, в которую ее бросили «демократические» правители, чтобы избавить от нищеты и бесправия большинство народа.

Программа, которую разработали коммунисты, была вынесена на референдум и получила одобрение 90% проголосовавших. Она гарантирует бесплатное образование и медицинское обслуживание, снижение платы за коммунальные услуги (в размере не более 10% от совокупного дохода семьи), сохранность нажитого имущества (квартир, домов, дачных и земельных участков, машин и т. д.) и закрепление их в собственности без бюрократических проволочек и сотен справок. Национализация природно-сырьевой базы, а также стратегических отраслей (авиация, железнодорожный транспорт) позволит направить доходы на развитие производства, улучшение жизни людей, а не в карманы олигархов.

Всей своей деятельностью по защите народных интересов на посту председателя крупнейшей политической партии, а также лидера фракции коммунистов в Государственной Думе **Г. А. Зюганов** доказал, что он последовательно отстаивает идеалы справедливости, народовластия. Его интересы — в России, в заботе о российском народе. В своих многочисленных поездках по стране он встречается не с отобранными статистами, а с трудовыми коллективами, с рабочими, учеными, студентами, рассказывает правду о деяниях власти, показывает пути выхода из нынешней ситуации.

Вот почему власть не гнушается никакими средствами, чтобы оболгать лидера коммунистов, приписать ему свои собственные грехи. На это власть имущих нацелены все средства массовой информации, чиновничество всех мастей, административный аппарат.

В. В. Путин 12 лет находится у руководства страной. И в третий раз собирается стать Президентом. В стране развернута широкая пропаганда его программы действий. Но резонно сначала дать отчет о том, а что сделано за 12 лет нахождения у власти? Как выполнены данные ранее обещания: удвоить к 2010 году валовый внутренний продукт, улучшить жизнь россиян, «замочить террористов в сортире».

В реальности картина другая. Вместо стабильного улучшения жизни людей стабильно растут только цены на продукты питания и одежду, плата за коммунальные услуги, за электроэнергию, растут налоги, цены на билеты в автобусе, на поезде, на самолете. Повсеместно внедряется плата за «услуги» в образовании, медицине. Заоблачными стали цены на лекарства. В лично опекаемой **В. В. Путиным** газовой отрасли ежегодное повышение цены на газ для населения составляет 15 процентов. Простые расчеты показывают, что за время пребывания **В. В. Путина** у власти цены тарифы на коммунальные услуги выросли в среднем более чем в 5 раз, а на газ — в 7 раз. Цены на продукты питания — в 5 раз. По утверждениям социологов, три четверти населения живут в бедности или за порогом нищеты. В поисках лучшей жизни наиболее образованные и дееспособные люди покидают Россию, а зауральцы — родной край. За последние 10 лет население области сократилось на 110 тысяч человек.

В чьих же интересах действует власть, если народу живется все хуже? И кому на Руси ныне жить хорошо? За годы правления национального лидера число олигархов — владельцев миллиардных долларовых состояний выросло в 10 раз. Свои капиталы они хранят на Западе. Только в минувшем году из страны утекло свыше 80 миллиардов долларов США. Именно там интересы олигархов и высшей бюрократии, там их дворцы, яхты, спортивные клубы, квартиры, там их семьи, там учатся и живут их дети.

Иначе и быть не может. **В. В. Путин** — выдвиженец и наследник Б. Ельцина, ставленник и рупор олигархического капитала. Ждать от него действий в интересах трудового народа бессмысленно. Его задача — уберечь награбленные капиталы, принять законы и создать условия для их приумножения.

С НАРОДОМ ОДИН – ЗЮГАНОВ

Кто на деле за демократию и честные выборы?

Общеизвестно, что выборы в эпоху «демократии» стали несправедливыми, грязными и нечестными. Почти половина граждан России просто не голосуют, не веря в честность подсчета голосов.

Коммунисты ведут постоянную борьбу за подлинную демократию, отстаивают право на равный доступ к средствам массовой информации, требуют соблюдения даже урезанных законных прав на свободу слова, собраний, митингов, на свободу агитации.

В ходе последних думских выборов многолетняя борьба коммунистов была поддержана широкой общественностью. Возникло поистине всенародное движение «За честные выборы».

Ставя задачу предотвратить нарушение демократических прав граждан, фальсификации выборов 4 марта 2012 года и узурпацию власти, с учетом требований граждан, прозвучавших на акциях протеста, кандидат в Президенты **Г. А. Зюганов** взял на себя обязательства после избрания Президентом: немедленное освобождение всех политических заключенных, отставка Главы Центральной избирательной комиссии В. Е. Чурова, введение выборности членов Совета Федерации, прямых выборов глав регионов, сокращение срока полномочий Президента и сокращение самих полномочий с передачей их парламенту, формирование Правительства народного доверия из представителей различных политических сил и общественных движений.

В Государственной Думе Фракция КПРФ уже внесла 6 законопроектов, направленных на то, чтобы не нарушалась демократическая процедура выборов.

К выборам 4 марта 2012 года партией подготовлено 300 тысяч наблюдателей за ходом голосования на избирательных участках. КПРФ стремится объединить все политические силы, заинтересованные в честных выборах. В суды поданы иски на более чем 3000 нарушений в ходе предыдущей избирательной кампании.

На волне скандалов и протестов, связанных с фальсификациями и подтасовками результатов декабрьских выборов в Госдуму, премьер и кандидат в Президенты **В. В. Путин** заверил общественность, что выборы главы государства будут честными и прозрачными, вплоть до того, что каждый избирательный участок будет оснащен видеокамерой. Некоторым даже понравились его благородные намерения. Но дальнейший ход событий показывает обратное. **В. В. Путин** не сходит с телеэкрана, в то время как другие кандидаты в Президенты едва упоминаются в электронных СМИ.

В. В. Путин собирается стать Президентом уже в третий раз, хотя по Конституции допускается всего два срока подряд (которые он уже использовал). Чтобы обойти это положение главного закона страны, на один срок был выдвинут на должность Президента Д. А. Медведев, о чем он откровенно поведал гражданам России 24 сентября 2011 года на съезде «Единой России». И не просто выдвинут. Под будущее президентство **В. В. Путина** впервые была изменена Конституция РФ, срок президентских полномочий увеличен с 4 до 6 лет.

Чтобы вернуть президентской выборной кампании демократическую основу, кандидат в Президенты **В. В. Путин** обязан уйти в отпуск и участвовать в выборах наравне с другими кандидатами. Однако делать это он не собирается. Как не собирается публично, в споре с другими кандидатами отстаивать свою предвыборную программу.

Еще один лукавый прием «честных» выборов: традиционное в начале года повышение энерготарифов, платы за коммунальные услуги, введение новой системы уплаты налогов перенесено на второе полугодие. Так господин **Путин** старается предстать перед гражданами заботливым отцом нации: гневается на рост тарифов в отдельном взятом регионе, на платную рыбалку, разблачивает рвачество руководителей энергокомпаний. Но ведь тарифы росли, растут и будут расти согласно законам, принятым партией **Путин** в Госдуме. И отменять эти законы он не собирается, как не собирается отменять и платную рыбалку. Более того, после выборов можно, что называется, закручивать гайки по полной программе: ведь население поддержало эту политику!

Уважаемые земляки! До выборов осталось меньше месяца. 4 марта вы выбираете свою судьбу: жить достойно сейчас и в будущем или покорно и дальше обогащать воровскую и лживую власть. Коммунисты призывают вас отдать свой голос за кандидата в Президенты Г. А. Зюганова — это гарантия от разграбления России, от обнищания людей!

Открытое письмо к бывшим от настоящих

Выборы — это всегда испытания, сложные и принципиальные. Голосовать по совести — казалось бы, чего проще? Однако некоторые, забыв о совести и чести, призывают и других поступить так же.

Недавно в выпуске новостей ВГТРК курганцы могли видеть двух рабочих ОАО «Курганмашзавод» — электросварщика и наладчика станков с ЧПУ, которые, отводя глаза от назойливой камеры, высказались в поддержку властей. Отводить взгляд в сторону у этих мужиков была веская причина. Они знали, что завтра им придется смотреть в глаза товарищей по работе, многие из которых не забыли о том, что еще недавно их завод являлся флагманом предприятий машиностроительного профиля в Курганской области. Носил имя вождя пролетариата В. И. Ленина. На знамени завода гордо сияла высокая государственная награда — орден Трудового Красного Знамени. Так более чем 22-тысячный коллектив был отмечен Родиной за высокие трудовые достижения.

Сегодня на заводе осталось менее пяти тысяч человек. О прежних показателях приходится только мечтать. Оснований для гордости поубавилось, но поддержать власть, доведшую завод до такого состояния, оказывается можно. Конечно, рабочий сегодня человек подневольный. На него можно надавить, можно пригрозить увольнением, глядишь, и скажет о том, что хочется услышать начальству. Этим рабочих с машзавода понять еще как-то можно, оказаться без работы, а значит,

без средств к существованию, мало кому захочется.

Но как понять корифея российской литературы **В. Ф. Потанина**, умиляющегося тому, как хорошо сегодня развивается зауральское село и как прекрасно сегодня живут сельчане. Неужели идиллические агитки ЦТ цикла «Россия от первого лица» затмили ему реальное положение деревни в России, в том числе и в нашей области. Иначе знал бы, что нет в нашей области, как и в России в целом, уже не только многих сельских клубов, но и самих сел. Что за последние 20 лет ликвидированы не только колхозы и совхозы, но и предприятия по ремонту сельхозтехники, автотранспортные, заготовительные, перерабатывающие, агрохимии, агроснаба, кормоприготовления, кирпичные заводы... В области закрыто около 400 школ, сотни детсадов, многие больницы и медпункты. Количество ПТУ с имевшихся в 1990 году 35 «оптимизировано» до 16.

Даже выращенный в прошлом году неплохой урожай зерновых не радует крестьян. Вывезти и продать его по достойной цене весьма проблематично. Высокие должностные лица любят повторять о том, что урожай в 2,6 млн. тонн рекордный для нашей области. Но если заглянуть в статистический сборник «Курганская область в цифрах за 60 лет» там, на стр. 99 можно найти таблицу, из которой следует, что в 60-е — 80-е годы XX века такие сборы зерновых были на уровне среднегодовых. Проблем с реализацией собранного зерна тогда не возникало. С животноводством дела обстоят и того хуже. Если в 1980 году

в хозяйствах области насчитывалось более 1,2 млн. голов, то к настоящему времени осталось всего около 200 тысяч.

Появились деревни, где доживают свой век десяток другой стариков-пенсионеров, которым некуда податься на старости лет. В целом население области, согласно последней переписи, сократилось до 915 тысяч человек (против 1109,3 тысяч в 1991 году).

Не хочется думать, какой ценой обходятся эти сделки с совестью у писателя, у бывшего секретаря обкома КПСС **Э. К. Салиха**, бывших руководителей Курганской городской партийной организации КПСС **В. П. Ушакова** и **В. Г. Пшеничникова**. В свое время Вы звали трудящиеся массы: «Вперед к победе коммунизма!». Куда зовете сегодня? Когда же Вы были искренними, «уважаемые товарищи»? Или теперь уже «господа»?

Тогда Вам прекрасно известно не только положение в аграрном секторе. Вы прекрасно осведомлены о том, что уже ушли в небытие КЗКТ им. Д. М. Карбышева (ОАО «Русич»), ЗДС, ЖБИ, Керамзитный завод. В значительной мере утратила свои позиции стройиндустрия. Станочный парк, технологическое оборудование и другие основные фонды еще действующих предприятий изношены на 70-80 процентов. Наиболее талантливая и работоспособная молодежь уезжает за пределы области потому, что не видит для себя перспективы в родном крае. О чем с болью поведал в своем фильме «Беглецы» талантливый молодой режиссер из Кургана **Константин Романов**.

Двойная мораль «бывших», цинизм современных политиков прикрывают все-

общую безответственность, аморальность, безработицу, алкоголизацию, наркоманию и другие «прелести» дикого капиталистического общества, в котором оказался наш народ.

Одна просьба: если у вас не хватило и не хватает мужества встать на защиту ранее провозглашаемых вами идеалов, то хотя бы промолчите. Помните? «Чтобы не было мучительно больно и чтобы не жег позор...!». А может хорошо подумать и остаться товарищами?

Мы не бывшие. Настоящие! Костью в горле режима торчащие. Под огнем — и слева, и справа... Только нету на нас управы! Мы не те, вчерашние «ленинцы», что в прислуге к буржуям лепятыся, Для кого все едино: партия Или фиговая «демократия»...

**Артемьева Л. Ф., председатель регионального отделения ВЖС «Надежда России»,
Затеев Л. М., первый секретарь Курганского горкома КПРФ,
Кислицын В. А., первый секретарь Курганского обкома КПРФ,
Котляров К. Е., ветеран коммунистической партии,
Набатников Ю. И., Герой Социалистического Труда,
Паникаровский Н.С., ветеран коммунистической партии, Раков Ю. А., Заслуженный агроном РФ,
Стародубцева М. Т., член КПРФ,
молодые коммунисты: Демченко И.А.,
Поздняков С.Г., Симакова Л.А.**

НАРОД ЗА ЗЮГАНОВА



Коммунист, сын России

Он сумеет оправдать надежды тех,
кто хочет видеть Россию Великой Державой

Меня как гражданина России привлекает в личности Зюганова преданность идеям социальной справедливости и делу социализма, патриотизм, высокий уровень интеллекта, честность, мужество и стойкость. Эти и ряд других важных качеств политического лидера Г. А. Зюганов еще раз убедительно продемонстрировал в своей предвыборной Программе.

Посмотрите, как лукавят его политические соперники, претендующие на высокий президентский пост. Они денно и нощно толкуют о «модернизации», «демократизации», «инновациях», обещают электрорату светлое будущее к 2018-2020 годам. Они хотят навязать России обанкротив-

шиеся, изжившие себя модели капитализма, превратив ее в страну колониальной демократии. Никто, кроме Зюганова, не поставил задачу — вернуть власть и ответственность народу.

Г. А. Зюганов возглавил подлинно оппозиционную партию в нашей стране — КПРФ. Несмотря на разгул антикоммунистического мракобесия, компартия сумела поднять свой авторитет. Выборы в Госдуму в декабре прошлого года — убедительное тому подтверждение.

Из 60 лет своего трудового стажа я 40 лет проработал преподавателем в средней школе и высших учебных заведениях. И полностью поддерживаю Зюганова, ком-

мунистов России, решительно вставших против разрушительных реформ господина Фурсенко в сфере образования и науки и выдвинувших реальную программу восстановления подлинно народной системы образования, поддержки и развития российской науки. Убежден, что, если Геннадий Андреевич Зюганов будет избран Президентом РФ, он сумеет оправдать надежды всех, кто хочет видеть Россию Великой Державой, страной с развитой современной экономикой, высоким уровнем культуры и благосостояния людей.

**Георгий Губачев,
кандидат исторических наук, доцент.**

Отдам свой ГОЛОС за Зюганова

Поддержите народного
лидера на выборах
4 марта

Геннадий Андреевич Зюганов, как и большинство его сверстников, со школьных лет проникся коммунистическими идеалами и не изменил им до сих пор. Происходящее в стране при советском строе поражаало воображение людей. Была введена всеобщая грамотность, за парты сели молодые люди. Это могла сделать только народная власть. Была создана большая наука. Помните лозунг: «Искусство принадлежит народу!». И в голодные 20-30 годы как грибы росли театры. Только в Москве их более 20, да во всех областях страны сколько. Было 25 киностудий, сейчас нет ни одной. СССР был самой читающей страной в мире. А сейчас? Останкинская башня — гордость советского телевидения, захватили ее прозападные СМИ и клеветают на советское прошлое. Все заводы, здравницы, больницы, вузы создавались под руководством КПСС. От нашей современной зомбированной «элиты» приходится слышать, мол, тогда было много хорошего, без той идеологии, конечно. И никогда не уточняют, что же им не нравилось в той идеологии. Все — для народа — вот она идеология СССР. Что же в этом плохого?

В годы «перестройки» (известно, что это была хорошо законспирированная американская диверсия) после ельцинских запретов КПСС Зюганов стал одним из первых создателей КПРФ, активно противостоял посягательствам на нее. Партия сохранилась, и в этом заслуга его лидера. Интеллект, опыт, харизма, глубокое диалектическое понимание происходящего вполне обоснованно выдвинули Зюганова в лидеры. Он, единственный из кандидатов в Президенты РФ, доносит правду до народа. И готов взять на себя ответственность за судьбу России.

Дорогие курганцы! Поддержите на выборах Президента России лидера КПРФ Геннадия Андреевича Зюганова, народного лидера. Из всех кандидатов в Президенты РФ только он вернет национальное богатство народу, остальные кандидаты намечают защищать олигархов и воров. А то, что его все время «бьют» «свободные» СМИ, это только на пользу его авторитету. Я верю Г. А. Зюганову и отдам ему свой голос на выборах 4 марта.

Ирина Медведева, врач

Свет будущего

Истинно народным заступником является Г. А. Зюганов

Около 40 лет своей жизни я отдала воспитанию будущего страны, будучи преподавателем русской словесности. Поэтому в программах кандидатов в Президенты России я хотела бы видеть предложения по вопросам национальной безопасности страны: сохранение русского духовного начала, правды русской истории, бережного отношения к вопросам русского языка как основы сохранения нации.

Ознакомившись с программами всех кандидатов в Президенты РФ, решение всех этих вопросов я увидела только в Программе, предлагаемой Г. А. Зюгановым, человеком, которого можно назвать истинно народным за-

ступником. Я высоко оцениваю его как политического лидера. Думаю, что на политической арене в современной России Геннадий Зюганов — самая значительная фигура. У него высокий интеллектуальный потенциал, у него есть образование политического деятеля, за ним — мощная партия. Он вышел из народа и старается для народа. Я ему доверяю.

И пусть рассвет еще не близок,
Ты знаешь, правдою согрет:
У лидера одна прописка —
Народ! И будущего свет!

Галина Жданова, педагог.

Волевой, умный, надежный

Таким мне показался Г. А. Зюганов при личной встрече

Мне представилась возможность встретиться с Г. А. Зюгановым лично и пожать его руку. Ничего особенного от встречи я не ждала. Образ лидера партии коммунистов сложился у меня из газет, его интервью, книг, с экранов телевизоров. Этот мудрый человек почему-то всегда был хмурым и серьезным. Мне как представителю молодого поколения казалось, что образ лидера примелькался. Хотелось, чтобы у руля партии был более молодой и энергичный человек.

Так думала, пока не стала участницей встречи депутатов-коммунистов с Зюгановым, которая была организована ЦК КПРФ в г. Московский 28 января

2012 г. До этого мы побывали в Госдуме во фракции КПРФ. Здесь-то и произошла моя встреча с Зюгановым. Геннадий Андреевич шел на заседание Думы. Улучив момент, Кислицын В. А. (первый секретарь Курганского обкома КПРФ) представил меня Г. А. Зюганову. Геннадий Андреевич улыбнулся, протянул мне руку, приветливо сказал: «Рад знакомству». Это обычный человек, мягкий в движениях, улыбочивый, простой, но с глубокой мыслью в глазах.

28 января 2012 г. в г. Московский Г. А. Зюганов приветствовал участников семинара. Он говорил о нынешнем состоянии России, вспоминал дефолт 1998 г. Говорил

просто, обычными фразами. Но после его слов стало понятно, что если не придет к власти наша партия, то с населения России будут «дожимать последние соки». Очень страшно стало за свое будущее, будущее ребенка. Нет стабильности в завтрашнем дне. Живем как на вулкане.

Удивительно было то, как быстро растаял образ, придуманный мною, а появился цельный образ волевого харизматичного лидера. Мне очень понравился Геннадий Андреевич. Надеюсь, эта встреча была не последней и мне посчастливится встретиться с ним вновь.

**Надия Камалова,
с. Сафакулево**



Президент ЗЮГАНОВ сделает:

- ✓ **СНИЗИТ тарифы на ЖКХ;**
- ✓ **ОСТАНОВИТ рост цен на продукты питания и лекарства;**
- ✓ **ОБЕСПЕЧИТ бесплатным жильем, образованием, здравоохранением**